



УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО СТАВРОПОЛЬСКОМУ КРАЮ

Уважаемые налогоплательщики!

Налоговая служба поздравляет вас с наступающими праздниками и призывает

начать новый год без долгов!

Срок уплаты имущественных налогов физических лиц истек в декабре, и тех, кто не исполнил свои налоговые обязательства, ждут неприятные последствия в виде штрафных санкций.

Взыскание задолженности за счет имущества, запрет на выезд за границу, списание средств со счета – эти и другие меры воздействия могут испортить ваше настроение в новом году.

Узнать свою задолженность вы можете в налоговой инспекции, а также на сайте ФНС России **www.nalog.ru** в «**Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц**».

В данном сервисе вы можете не только узнать сумму задолженности, но и распечатать платежный документ, а также оплатить долг непосредственно с сайта.

Позаботьтесь о своем спокойствии в новом году! Начните его без долгов!